

వలి సాగు తగ్గలేదు

'నమస్తే తెలంగాణ' కథనానికి వ్యవసాయ శాఖ వివరణ
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): గత వారకాలంలో పరి సాగు ఉత్పత్తి తగ్గలేదని వ్యవసాయ శాఖ డైరెక్టర్ తెలిపారు. గత మేరకు ఆదివారం 'నమస్తే తెలంగాణ'లో పెరింగింట్లడ? తగ్గడ? శీర్షిక ప్రచురించిన వార్తకు వివరణ ఇచ్చారు. గత వారకాలం సీజన్లో 85.92 లక్ష ఎకరాల్లో పరి సాగు కాగా, 144.85 లక్షల టన్నుల ధాన్యం ఉత్పత్తి అయినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ వారకాలంలో తుది అంచనాల ప్రకారం 86.78 లక్షల ఎకరాల్లో పరి సాగు కాగా, 156.26 లక్షల టన్నుల ధాన్యం ఉత్పత్తి అయినట్లు వెల్లడించారు. బియ్యం ఉత్పత్తి గతంలో 97.85 లక్షల టన్నులు ఉండగా, ఈ సీజన్లో 103.61 లక్షల టన్నులు ఉత్పత్తి అయినట్లు వివరించారు.

ఫీజు బకాయిలు చెల్లించాలి

• జీసీ నేత ఆర్ కృషి అవసరం
• సీఎం రివెన్యూ డివిజన్ బకాయిలు చెల్లించాలి
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వం వెంటనే సుందీం ఏ షీజు రివెన్యూ డివిజన్ బకాయిలు చెల్లించాలి, లేకుంటే 10వ తేదీన కర్షి, ఎమ్మార్వో కార్యాలయాలను ముట్టడిస్తామని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్ కృషి అన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం సీఎం రివెన్యూ డివిజన్ బకాయిలు చెల్లించాలి, లేకుంటే 10వ తేదీన కర్షి, ఎమ్మార్వో కార్యాలయాలను ముట్టడిస్తామని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్ కృషి అన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం సీఎం రివెన్యూ డివిజన్ బకాయిలు చెల్లించాలి, లేకుంటే 10వ తేదీన కర్షి, ఎమ్మార్వో కార్యాలయాలను ముట్టడిస్తామని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు ఆర్ కృషి అన్నారు.

వ్యక్తి ప్రాధాన్యంగా విజయోత్సవాలా!



చామన్ ప్రగతి నివేదికలు తయారు చేయాలని, తప్పుడు సమాచారంతో కూడిన ప్రోగ్రెస్ రిపోర్టులు తీసుకోని ప్రజల్లోకి వెళ్లి అభిమానాలు కాలే మని బదులుగా సీనియర్ మంత్రులు తెగేసి చెప్పినట్లు నిర్దేశించి తెలిసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అత్యంత కీలకంగా భావిస్తున్న వ్యవసాయశాఖను విజయోత్సవం ప్రగతి నివేదిక బహిష్కారం కాకపోవడంతో ముఖ్యమంత్రి, సీనియర్ మంత్రులు సమావేశం జరిగింది. వాదనలు బలాన్ని పొందుతున్నాయి. ఈ మేరకు ఏడాది పాలనపై ప్రోగ్రెస్ రిపోర్టును ప్రజల ముందు ఉంచాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు, చేసిన ఖర్చు తర తర సమగ్ర వివరాలతో ప్రోగ్రెస్ రిపోర్టు తయారు చేయాలని సూచించినట్లు సమాచారం వివరాలకు మంత్రి ఇచ్చే వివరాలు ప్రోగ్రెస్ రిపోర్టు ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి దిశానిర్దేశం చేసినట్లు గాంధీభవన్ వద్ద కార్యాలయం కాన్వీనర్లు తెలిపారు. కాన్వీనర్లు ప్రభుత్వం అత్యంత కీలకంగా భావిస్తున్న వ్యవసాయం, సివిల్ సప్లై, నీటి పారుదల, రోడ్డు భవనాల శాఖలను మంత్రులు ప్రగతి నివేదికలు ఇవ్వాలని ఇప్పటి వరకు ముందకు రాలేదు. రూ 2 లక్షల రుణ మంజూరీ పూర్తి అయినట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు ప్రగతి నివేదికలు ఇవ్వాలని ఇప్పటి వరకు ముందకు రాలేదు. రూ 2 లక్షల రుణ మంజూరీ పూర్తి అయినట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు ప్రగతి నివేదికలు ఇవ్వాలని ఇప్పటి వరకు ముందకు రాలేదు.

చామన్ ప్రగతి నివేదికలు తయారు చేయాలని, తప్పుడు సమాచారంతో కూడిన ప్రోగ్రెస్ రిపోర్టులు తీసుకోని ప్రజల్లోకి వెళ్లి అభిమానాలు కాలే మని బదులుగా సీనియర్ మంత్రులు తెగేసి చెప్పినట్లు నిర్దేశించి తెలిసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అత్యంత కీలకంగా భావిస్తున్న వ్యవసాయశాఖను విజయోత్సవం ప్రగతి నివేదిక బహిష్కారం కాకపోవడంతో ముఖ్యమంత్రి, సీనియర్ మంత్రులు సమావేశం జరిగింది. వాదనలు బలాన్ని పొందుతున్నాయి. ఈ మేరకు ఏడాది పాలనపై ప్రోగ్రెస్ రిపోర్టును ప్రజల ముందు ఉంచాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు, చేసిన ఖర్చు తర తర సమగ్ర వివరాలతో ప్రోగ్రెస్ రిపోర్టు తయారు చేయాలని సూచించినట్లు సమాచారం వివరాలకు మంత్రి ఇచ్చే వివరాలు ప్రోగ్రెస్ రిపోర్టు ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి దిశానిర్దేశం చేసినట్లు గాంధీభవన్ వద్ద కార్యాలయం కాన్వీనర్లు తెలిపారు. కాన్వీనర్లు ప్రభుత్వం అత్యంత కీలకంగా భావిస్తున్న వ్యవసాయం, సివిల్ సప్లై, నీటి పారుదల, రోడ్డు భవనాల శాఖలను మంత్రులు ప్రగతి నివేదికలు ఇవ్వాలని ఇప్పటి వరకు ముందకు రాలేదు. రూ 2 లక్షల రుణ మంజూరీ పూర్తి అయినట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు ప్రగతి నివేదికలు ఇవ్వాలని ఇప్పటి వరకు ముందకు రాలేదు.

మళ్ళీ వీఆర్ డి వ్యవస్థ

• పాత వీఆర్ డి, వీఆర్ డి సర్దుబాటు
• గ్రామ రెవెన్యూ అధికారులకు పునరుద్ధరణ
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): మళ్ళీ వీఆర్ డి వ్యవస్థను తీసుకొస్తామని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడించారు. గతంలో వివిధ శాఖల్లోకి సర్దుబాట్లైన వీఆర్ డి, వీఆర్ డి ఎవీసీలను వారిని విడిచి వీఆర్ డి వ్యవస్థను గ్రామ రెవెన్యూ నియంతృత్వం కింద ఉంచాలని ఆయన తెలిపారు. మరో వెయ్యి మంది సర్వే సెటిల్ మెంట్ విభాగంలోకి తీసుకుంటామని తెలిపారు. సచివాలయంలో ఆదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. నూతన ఆర్డోఆర్ చట్టాన్ని అనెంట్లీ సమావేశాల్లో ప్రవేశపెడతామని ప్రకటించారు. 18 రాష్ట్రాల్లో అధ్యయనం చేసి అక్కడ అమలుపెట్టేందుకు అనుమతి నూతన చట్టంలో పొందవలసివచ్చింది. ఏడాది కాలంలో ధరణి పోర్టల్ ప్రకాశనకు అవసరమైన అనేక చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు.

నేటి నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర శాసనసభ, శాసనమండలి సమావేశాలు సోమవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఎన్డీ రోజులు సభ నిర్వహించాల్సిన సమావేశం జరుగుతున్న బీసీ సమావేశంలో నిర్ణయించినట్లు. ఈ సమావేశాల్లో ప్రధానంగా నూతన ఆర్డోఆర్ చట్టాన్ని ప్రవేశపెట్టే సమావేశం కానుంది. కాంగ్రెస్ గ్రామ రెవెన్యూ వ్యవస్థను తిరిగి ప్రవేశపెట్టే సమావేశం అందరి దృష్టి ఈ విషయంపై ఉన్నది. దీంతోపాటు తెలంగాణ ప్రభుత్వం పరిపాలనలో మండలి బీసీ విభాగం చేసే సెక్షన్ల పాల్ గైడ్ లైన్లను అమలు చేసే సమావేశం కూడా ఉన్నట్లు తెలిపారు. సమావేశాల్లో ఏడాది కాలంలో ధరణి పోర్టల్ ప్రకాశనకు అవసరమైన అనేక చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశాల్లో ప్రధానంగా నూతన ఆర్డోఆర్ చట్టాన్ని ప్రవేశపెట్టే సమావేశం కానుంది. కాంగ్రెస్ గ్రామ రెవెన్యూ వ్యవస్థను తిరిగి ప్రవేశపెట్టే సమావేశం అందరి దృష్టి ఈ విషయంపై ఉన్నది. దీంతోపాటు తెలంగాణ ప్రభుత్వం పరిపాలనలో మండలి బీసీ విభాగం చేసే సెక్షన్ల పాల్ గైడ్ లైన్లను అమలు చేసే సమావేశం కూడా ఉన్నట్లు తెలిపారు. సమావేశాల్లో ఏడాది కాలంలో ధరణి పోర్టల్ ప్రకాశనకు అవసరమైన అనేక చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు.

ఈ కుటుంబానికి బిక్కెవరు..?

- పక్షాంతితో మంచంపట్టిన తండ్రి
• అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న తల్లి
• జ్వరంతో ఎదిగివచ్చిన కొడుకు మృతి
• అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కొడుకు
• కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని వేడుకోలు



జ్వరం బారిన పడి నాలుగు రోజులుగా ఇంట్లోనే ఉంటున్నాడు. ఎవరి వద్ద అప్పు అడగలేక, దవాఖానకు వెళ్లే సోపానం లేక స్వాతంత్ర్యం అంటే పీలతో వైద్యం చేయించుకున్నాడు. కానీ నయం కాలేదు. పరిస్థితి విషమింది. శనివారం రాత్రి స్నానం చేయవలసిందిగా కుమార్తెను 108 హాస్పిటల్ కి తరలించారు. అక్కడే ఉన్నాడు. కానీ నయం కాలేదు. పరిస్థితి విషమింది. శనివారం రాత్రి స్నానం చేయవలసిందిగా కుమార్తెను 108 హాస్పిటల్ కి తరలించారు. అక్కడే ఉన్నాడు. కానీ నయం కాలేదు. పరిస్థితి విషమింది. శనివారం రాత్రి స్నానం చేయవలసిందిగా కుమార్తెను 108 హాస్పిటల్ కి తరలించారు.

రామడుగు, డిసెంబర్ 8: ఆది రెక్కాడితో గానీ డొక్కాడిని సీనియర్ కుటుంబం. ఇంటి బాధ్యతలు తీసుకున్న యువకులు రోజు కూలికి వెళ్లిపోయారు. గడుసు దుస్థితి. ఓ వైపు పక్షాంతితో మంచంపట్టిన తండ్రి, అనారోగ్యంతో ఉన్న తల్లి అలా పాలనా చూసుకోవడమే కాదు తన భార్య కొడుకు కోసం దినసరి కష్టపడుతున్నాడు. బతుకుపోరాటం చేస్తూ ఉన్నంతలో పోషించుకుంటున్నాడు. కానీ విధి వశమైంది. ఆ ఇంటికి ఆధారమైన అతన్ని అనారోగ్యం బాధించింది.

కేసీఆర్ ను కలిసిన పాడి కౌశిక్ రెడ్డి



తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ ను ఆదివారం ఎర్ర వెల్డింగ్ ఫ్యాక్షన్లో చూడడానికి అందరినీ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మార్గాధ్యక్షులుగా కలిశారు. తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ ను ఆదివారం ఎర్ర వెల్డింగ్ ఫ్యాక్షన్లో చూడడానికి అందరినీ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మార్గాధ్యక్షులుగా కలిశారు.

ఎమ్మార్ డి నాయకులకు సన్మానం

తిమ్మాపూర్, డిసెంబర్ 8: ఎమ్మార్ డి మండల శాఖ నూతన కార్యదర్శి బీజేపీ మండల కార్యదర్శి జగదీశ్వరాచారి ఆదివారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సీనియర్ నామినేట్ల సత్కారం చేశారు. ఎమ్మార్ డి మండల శాఖ నూతన కార్యదర్శి బీజేపీ మండల కార్యదర్శి జగదీశ్వరాచారి ఆదివారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సీనియర్ నామినేట్ల సత్కారం చేశారు.

నానమ్మకు పక్షికి పెట్టేందుకు వెళ్లి

మనుమడు మృతి
స్నానాలు చేస్తుండగా మోటార్ కు విద్యుత్ సరఫరా
కొడుకు, తమ్ముడిని కాపాడేందుకు వెళ్లి దుర్మరణం
కిషన్ నాపువేటలో విషాదం
వెల్మూర్, డిసెంబర్ 8: నానమ్మకు పక్షికి పెట్టే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించే సాగు చేస్తుండగా, విద్యుత్ షాక్ తగిలి మనుమడు మృతిచెందిన ఘటన జరిగింది. వెల్మూర్, డిసెంబర్ 8: నానమ్మకు పక్షికి పెట్టే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించే సాగు చేస్తుండగా, విద్యుత్ షాక్ తగిలి మనుమడు మృతిచెందిన ఘటన జరిగింది. వెల్మూర్, డిసెంబర్ 8: నానమ్మకు పక్షికి పెట్టే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించే సాగు చేస్తుండగా, విద్యుత్ షాక్ తగిలి మనుమడు మృతిచెందిన ఘటన జరిగింది.

లవర్స్ మార్లింగ్ సీనియర్ సిటీజన్లకు వరం

జగిత్యాల, డిసెంబర్ 8: సీనియర్ సిటీజన్లకు పోషణ, ఆర్థికావసరాల కోసం రివర్స్ మార్లింగ్ వరం లాంటిది తెలంగాణ ఆలోచనలో సీనియర్ సిటీజన్లకు అవసరం ఉన్న కార్యక్రమం. జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆర్ కే కుమార్ పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ ఆలోచనలో సీనియర్ సిటీజన్లకు అవసరం ఉన్న కార్యక్రమం. జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆర్ కే కుమార్ పేర్కొన్నారు.

గుంత తవ్వారు.. వదిలేశారు

• నల్ల పైపు పగలడంతో తవ్విన సిబ్బంది
• వదిలేయడంతో కలుషితం వస్తున్న తాగునీరు
కరీంనగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 8: చెర్రభూత్పూర్లోని కుమ్మివాడ వద్ద గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచి పనిచేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు గుంత తవ్వారు. పది రోజుల నుంచి మరమ్మత్తులు చేయడం లేదు. గుంతను పూడ్చడం లేదు. కలుషితం వస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు గుంత తవ్వారు. పది రోజుల నుంచి మరమ్మత్తులు చేయడం లేదు.

సీఎం రివెన్యూ డివిజన్ చెక్కు అందజేత

కొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 8: కొత్తపల్లి పట్టణానికి చెందిన వానా జనార్దన్ అనారోగ్యంతో ఉన్నందున దవాఖానలో చికిత్స పొందాడు. మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ సహకారంతో మంజూరైన రూ.29,500 సీఎం రివెన్యూ డివిజన్ చెక్కును ఆదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ఎన్కె బాలా జూనియర్ కు అందించాడు.

Movie poster for 'Pranava' (ప్రణవం) featuring NTR and others. Release date: 13th Dec.

Movie poster for 'Devi' (దేవి) featuring NTR and others. Release date: 70th Dec.

Movie poster for 'Mishra' (మిశ్రా) featuring NTR and others. Release date: 13th Dec.

Movie poster for 'Sudhakar' (సుధకర్) featuring NTR and others. Release date: 35th Dec.

Movie poster for 'Malya' (మలయాళం) featuring NTR and others. Release date: 13th Dec.

Movie poster for 'Saptagiri' (సప్తగిరి) featuring NTR and others. Release date: 70th Dec.